1. re le re secret i les bres ci-d
352 - 325 - 438 - &0 - TOO

Le nombre secret est :
= Plus grand que 330

* Plus petite que 500
* Plus grand que 400

2. Place les nombres suivants sur la droite.
B32 - 653 - 380 -975

420 T00 999

3. Classe | res suivants dans l'ardre croi t

193 - 78 - 548 - B40 - 999 - 480 - 319 - 250 - 408 - 654

4 Colorie en bleu les nembre i ont 2 & chiffre de
dizaines_
28 364 35
302
402 234 202
341
120 223 403
Colorie e eux qui a la fois 3 ¢ iffre d
centaines et 4 comme chi s des unités
5. Calecule.
TOO+BO+ 2= 500 + &0 = BOO+40+ 2=
Q00 +70+7 = 600 + B0 = GO0 +E60+6=

1. Pour iver au tré Il ter de ir
de 149 Colorie les dalle r lesguelles le pirate it

marcher.
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2. Décompose comme le modéle
543 = (5 x100) + (4x10) + (3x1)
809 =

970 =

603 =

420 =

3. Caleule,

(6X100) + (7X10)+ 2=
(2X100) + (7X10) + 4=
(9X100)+3=

(6X100) + (9X10) + 1 =
(4X100) + (7X10) =
(5x100) + (6x10) + 5 =

4. Entoure les nombres compris entre 389 et 412,
398 400 410 395
420 350 421 409




